

Ακυρώσαμε τη φασιστική συγκέντρωση και την απαγόρευση της αστυνομίας!

Χτες το απόγευμα, πολίτες του Νέου Ηρακλείου, σύλλογοι γονέων και εκπαιδευτικών, σωματεία εργαζομένων και άλλοι τοπικοί φορείς μαζί με το οργανωμένο αντιφασιστικό κίνημα καταφέραμε να ακυρώσουμε τη συγκέντρωση ελλήνων και ξένων φασιστών στην πόλη. Η παρουσία μας στο κέντρο του Νέου Ηρακλείου είναι μια νίκη του δημιουργικού, προοδευτικού κομματιού της πόλης, ενάντια στην φασιστική τρομοκρατία, που για άλλη μια φορά δε βρήκε σπιθαμή γης για να ριζώσει. Ακυρώσαμε επίσης, για άλλη μια φορά, την κυβερνητική και αστυνομική αφήγηση για την ύπαρξη των «δύο άκρων».

Παρά την αστυνομοκρατία και τις δεκάδες προσαγωγές αντιφασιστών στην Νέα Ιωνία και τα Πευκάκια, η αστυνομία δεν μπόρεσε τελικά να εμποδίσει την αντιφασιστική συγκέντρωση που κάλεσε ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας – Πειραιά.

Η Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό” ήταν εκεί μαζί με άλλες οργανώσεις της εξωκοινοβουλευτικής αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου.

Οι φασίστες δεν εμφανίστηκαν καν στην περιοχή, αλλά επιτέθηκαν στους αντιφασίστες στο Μοναστηράκι μέσα στο συρμό του μετρό, ενώ η αστυνομία εκ των υστέρων έκανε δήθεν ότι τους κυνηγάει, αλλά ως εκ θαύματος δεν συνέλαβε κανέναν.

Απίστευτο βίντεο, δείχνει ΜΑΤατζή σχεδόν να χαϊδεύει ακροδεξιό κρανοφόρο και στη συνέχεια να τον αφήνει ανενόχλητο να φύγει.

Είχε προηγηθεί πολύωρη επίθεση των φασιστών σε ανυπεράσπιστους επιβάτες, κυρίως μετανάστες. Παρ’όλα αυτά η αστυνομία έκανε ότι μπορούσε για να τους αφήσει...

pic.twitter.com/KRB07BhElr

– Chris Avramidis (@chris_avramidis) [November 1, 2023](#)

Αντίθετα αστυνομικοί χτύπησαν άγρια έναν αντιφασίστα ενώ τον είχαν ήδη συλλάβει στην πλατεία Βικτωρίας.

Υπουργέ [@joikonomou](#) καλησπέρα, έχεις κάποια εξήγηση για τις εικόνες που βλέπουμε δω ;

pic.twitter.com/Nx1DSHFhC0

– Kostas Anastopoulos (@KonAnastopoulos) [November 1, 2023](#)

Το αντιφασιστικό κίνημα έδειξε ακόμα μία φορά τη δύναμη του!

No pasaran!

Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό”

Πηγή: kar.org.gr